



По факту гибели 11-летнего мальчика во Дворце подводного спорта возбуждено уголовное дело

26 сентября 2008 года следственным отделом по Железнодорожному району Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело по п. «Г» части 2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека) по факту гибели 11-летнего мальчика во Дворце подводного спорта города Воронежа.

Как сообщалось ранее, 18 сентября 2008 года в 20 часов 00 минут в следственный отдел по Железнодорожному району Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ поступило сообщение о том, что в плавательном бассейне, расположенном по адресу: г.Воронеж, ул.Набережная, д.15 «а», утонул 11-летний мальчик.

По данному факту следственным отделом незамедлительно была начата процессуальная проверка, в ходе которой установлено, что пятиклассник 5 лет занимался в данном бассейне прыжками в воду, имел звание кандидата в мастера спорта. 18 сентября после проведённого занятия, которое длилось с 17 часов 30 минут до 19 часов 00 минут, группа занимавшихся аквалангистов достала со дна бассейна из отверстия коллектора для слива воды тело мальчика с множественными ссадинами. Оказанная медицинская помощь не увенчалась успехом, мальчик погиб.

По версии следствия, когда мальчик находился в воде, в коллекторе произошёл запуск двигателя и был произведён забор воды, в результате чего мальчика засосало в трубу коллектора практически на всю длину тела.

В настоящее время следователями Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ выясняются все обстоятельства произошедшего, решается вопрос о привлечении виновных к уголовной ответственности.

26 Сентября 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/709814>